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CyMMa BbIYMTAE€MOI0, YMEHbIIAEMOI0 H
4" pasHoctu paBHa 2022, Yemy paBHo
“ yMeHbIaemoe ?

* Pemenue :
IlycTh X — Oyaer BbIuuTaemoe . Torma y —

' YMeHbIIaeMoe€, a Z — Pa3HOCTh . U3BEeCTHO 4TO X +
. y+2z=2022.
1)x-y-z=0+x+y+2z=2022

2x + 0+ 0 =2022

x = 1011
- 1011 - ymenbmaemoe.
‘ IlpoBepka :

1011 - 1000 =11
\ 1011 + 1000 + 11 = 2022
OrBer : 1011 .




PRSPNIPNY

CKOJIbKO BEPIIHH Y 3TOI0

OtBert : 10 BepinuH.




Ha nenb poxaenuss Mamu Kynujiv NUPOKHBIE :
'ﬁp IKJIEPbI, 0e3e, KOPp3uHOUKHU. Kaxaomy rocrio
g 10CTAJIOCH MO 2 MUPOKHBIX, MPUUYEM Y BCEX 0KA3AJTNCH

pa3Hble HA0OPbI. Morio amn y
* Mamu 0bITh 7 rocreii ?

°' Pemenne :

6 D — 3KJIephbl , 0 — 0e3e , K — KOP3MHOUKH .

1 roctn - 9, b.
2 1ocThb - J, J.
3 rocthb - J, K.

4 rocth - b, K.
%5 rocrtsb - b, b.

*‘6 rocthb - K, K.
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Pemnu peOyc :
FORTY
+ TEN
TEN
- SIXTY

Pemienue :

29786
850
850

31486
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.. HuKo/1am HA BONIPOC, KAKOB €ro BO3PACT,

7 orBeua, uTo yepes 13 Jer emy Oyaer B 4 Jier
5 pa3a 0oJiblIlIe JIET, YeMy 2 roaa Ha3aj.

* Ckoubko Jet Hukosaro?

‘ﬁ% Pemenne
x+13=4*(x-2:)
T x+13=4x-8
x—4x=-8-13
-3x=-21
e

6" OTBet : Hukoaar 7 Jer.
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7 Uacel ¢ 0oem nenarr 3 ynapa 3a 4
£ CEKYH/bI. 32 CKOJILKO CEKYH/ OHH

caeaanT 9 ynapon?

4 ¢ 4 ¢

Wy 2 ¢ 2 ¢

& 1)4+2+4+2=12(c) - caenawr 9 yiapos.

’\ OTBeT :

3a 12 cexyHa yachl caeaT 9 ynapos
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Kako# U3 pUCYHKOB MOKHO HAPUCOBATH OIHUM

POCYEPKOM, He MPOBOAA IO OAHON JIMHUM JABAKIAbI
6)

OTBeT : TOJBKO NEePBbIM PUCYHOK.




Q- BceraBb BMECTO *

& apupMeTHYECKHE 3HAKH, YTOObI B
pe3yJbTrare moJay4umioch 1.




. Uernsipe rupu Becart 40 kr. Onpenesn Bec camoii

THKEJI0U, eCJIM KAXKIas CJeAyuas B TPU pa3a
- THKeJIee nmpeablayIlen.

| Peluenue :
IlycTh X KI — camast Jérkasi rupsi . Torga 3x Kr —
, caeayouiasi rupsi , 9X Kr — CpeHssi Tupsi, a TsuKeéaast — 27x
WY kr. M3BecTHO 4TO Bee 4 TMPH BECAT — KT.
1) x+3x+9x + 27x =40
40x = 40

& o

1 kr — BecuT camas Jérkasi rups .

f‘\ 2) 1 * 3 =3 (kr) — Jérkasi rup1 .
3)1*9=09 (kr) — cpeaHsisi Mo Becy rup1 .
4) 1 * 27 = 27 (kxr) — Ts2KéJ1a51 THPA .

*‘ OtBer : 27 kI .




ﬁ C Kako# CTOPOHBbI HYKHO

ﬁ B3IVISHYTH HA Gpurypy 1, 4ro0ObI
£ ysuners gurypy 2?
.

44

s 2

OTBeT : ¢ 3a{HEH CTOPOHBI.
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% B nenennm: 3** : *3 = 3% \1345

‘4 BoccranoBure aeammoe . ﬁ

Pemienue :

390 : 13 = 30




6 MaJIBYMKOB M 4 1eBOYKH 32 IIepeMeHy MOIYT
checTh 36 Oys104ek. CKOJIBbKO 0yJI0UEK NPH TAKOM
anmeTHTe MOIyT ChecTh 9 MaJIbYHKOB H 6 1eBoUeK ?

Pemmienue :

Ay
‘, 1)36:(6+4)=3,6

&

2

OTtBert : 94 0yJI0UKH.




Ecth 13 opnmnakoBbix kBaaparoB. Kak m3
HHUX COCTAaBUTL 2 KBajapara?
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% CKO0JILKO TPEyroJbHUKOB H300paKeHO0 HA

~ OtBert: 21 TpeyrobLHUK



Yacol noka3piBawoT 11 4acos ji14s
\

) 7
‘ . Uepe3 CKOJIBKO MUHYT
- MHHYTHasl CTpeJKa IlOFOHI/II
. 4acOBYI0? -

&
.\

OTBer :

/' MunyTHasi cTpe/IKa I0TOHHT

&

yacoBylo B 12 4acos, a ceiuac 11
YacoB. 3HAYMT, IPOU30MIAET ITO
yepe3 60 MuHyT .

’\




7 OxpameHHbli Kyouk ¢ peopom 10 cm
. PaCIWJINJIM Ha KyOHKH ¢ pedpom 1 cm.
‘ CKO0JIbKO KYOMKOB MMEKOT JIBE€ OKpPalllCcHHbIE

* rpanu?

Ay

Pemenue :
OxpalieHbl Te KYOUKH, KOTOPbIE€ PACIOJIOKEHbI HA
péopax Kyoa(y KyOMKOB, HAXOAAIIUXCHA B BepPIIMHAX,
OKpalleHo no 3 rpaHu, ux He cunutaem). Pédep y kyoa
12 =>
"";"-’:b"'" 12 * 8 = 96.

&

*OTBQT : 96 KyOMKOB .




7 I3 IATH TOYEeK HUKAKHE TP He JIesKaT HA OJHOM
7 npsiMo . CKOJIBKO Pa3JIMYHbIX TPEYIOJbLHUKOB C
BEePUIMHAMM B 3THX TOYKAX MOKHO IMOCTPOUTD?

>\

"OtBer : 12 TPEeyroJibHUKOB




7% Kak u3mMeHunTcs pa3sHocTh, eciiu
. YMeHbIIIaeMoe YMEHLIIUTH Ha 1, a u3

ﬁ BLIYHNTAEMOT0 BbluecTh 17 g " 5

&

ﬁ X—-y=2z

’X—l—(y—1)=x—1—y+1=x—y=z
,%\

&

* OT1BeT : He UBMEHUTCH .

Pemienue :



% CKoOJIbKO BCEro BepIInH Y
& YeThIPEX KYOHKOB?

LA

Pemenue:
8 BepmnH * 4 Kyonka = 32 BepIIHHBI

OtBer: 32 BeplIMHBI




N3 9 moHer 1 aabinuBas, oHA jerde HACTOAMIMX.
Hacrosimmue MOHETHI BECAT IMOPOBHY. 3a 2
B3BCIIMBAHMSA HA YAlIEYHBIX Becax 0e3 rupb
onpeaean GpajabUIMBYI0 MOHETY .

Perenue :
Pa3ieiuTh MOHETHI HA 3 KYYKH 10 3 IITYKH;
" B3BECHUTH JII00bIe 2 KyukHu. Eciim oHM BecsT
"OIUHAKOBO, TO (pajIbIINBA MOHETA — B TPETheH
kydke. [lorom Oepém 2 1100ble MOHETBI M3 «CaMOM
T JErKom» kKyuyku. Eciiv oHM ofMHAKOBBIE 110 BECy, TO
(pajabIIuBasg TpeTbd MOHETKA, a €CJIM HET - TO
(panbmuBast Ta, 4YTO Jierde Apyrux.




Kakasi rpanb OyaeT HAXOAUThCH CBEPXY,

2% ecam KyOMK, CACJIAHHBIN U3 TAHHOI

Pa3BEéPTKH, MOCTABUTH HA 3aKPAIIEHHYIO
- TPaHb?

OTtBeT: 4 rpaHnb.



Ha croJie jexar nITUYroJbHUKHA U
- IIEeCTHYIOJIbHUKHU, BbIpe3aHHbIe U3 Oymaru . Becero y

‘ HUX PoBHO 37 BepmuH. CKOJIbKO NATHYT0JIbHIUKOB
l Ha cToJIe ?

- OT1BeT : 5 NATHYI0JIbHUKOB.
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BoT Tak BBIKJIAABIBAIOT HUQPPHI U3

5 HAJTOYCK.
. '
. E

Kakoe camoe 00J1b110€ YHCJI0 YIACTCH BbLIOKHUTH

’\ n3 5 nmajouex ?

OT1BeT : yncjio 9




CKo0JIBKO O0TpPEe3KOB Ha
yepre:xke 7

OtBet : 10 oTrpe3konB



% B KoMHaTe CHIAT HECKOJIBKO KOIlIeK U 6 codak.
Komaybux Jjianm BaBoe 00J1blIe, 4eM CO0aUYbHX
HOCOB. CKOJILKO KOIIIEK B KOMHATE 7

’ Pemmenue:

Ecau codak - 6, To komaubux Jam — 12.
3HaYUT, BCEro Koliek — 3.

OT1BeT :
3 KOILIKH .




o M3 12 cou4ek cocTaB/ieH KBajapar.
Yoepn 2 cnu4YKH, YTOOBI 0CTAJIOCH
2 kBajpara .

=} =

OT1BeT :




% KoHkypc «KeHrypy» Bcerma
~ IHPOXOAHUT B TPETHUHN YeTBEPI MapPTAa
*‘ . KakoBa camasi paHHss u3

75 BO3MOKHBIX 1aT «I{eHrypy‘» ?

&
.\

OTtBer:
Ecan 1.03 — BockpeceHnbe, TOra camasi paHHAsI U3
‘ BO3MO:KHBIX JIaT MPoOBeleHuss KOHKypca «KeHrypy»

’\— 12 mapra.




%8 CKOJILKO M3 CJETYONIHX
‘ qyuceJ yMeHbIIaeTcd,
*\ €CJIM UX NPOYUTATh

CIpaBa HAJIEBO:
1991, 2323, 2112, 2222,

3131, 2332, 5252 ?

.\

3131, 5252 - Bcero 2 uucJa.

‘ OTtBer:




Ha Besoronkax Bacst exaua co ckopoctbio 20
km/4ac, a Kojisi mo10BUHY MyTH €O CKOPOCTbIO 24
KM/4ac, a BTOPYIO MOJIOBHHY — CO CKOPOCTbIO 16
kM / yac . KTo U3 HEUX nmpuexaJ paHbiie ?

Penienne:
IlycTh X KM — JJIMHA JUCTAHLMH, TOTAA
Bacs exaj x/20 gacos, a KoJus —

x/48+x/32=5x/96 uyacos.
x/20<5x/96.

3HauuT, panbile npuexaua Bacs.



CKoJbKO Oyaer

noaropsl Tperu or 100
‘?

OT1BerT:

Al 100%(1,5:3)=(150:3)=50




>4 B HekoTOpPOM Mecsine o cy0o0oT.
&% Moxker 11 B HEM OBITD 5
* BTOPHUKOB ?

OT1BerT :

5 cy060T: ecJiM MecsIl HAYHETCS ¢ Cy00O0THI, TO7
naTou cy000ThI e1né 4 Hemean — Bcero 29 nHem.

Ot cy000THI 10 BTOpHUKA — 3 aHsA, 29+3=32 nHa B
,9‘ MecsIie.

“ Het, He MoO2KeT.







